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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 19 DE AGOSTO DE 2024 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada aos 19 

de agosto de 2024 às 19:15h (dezenove e quinze horas) presencialmente no Plenário Vereador 

João dos Santos Moreira, tendo na Presidência o vereador José Marcos Mendes Ricardo, na 

Secretaria o vereador Celso Martins de Souza e na Vice-Presidência o vereador José Marcos de 

Oliveira.          

 O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do 

Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de Souza, Daniel José 

Fernandes Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, Jorge Guimarães de Oliveira, José Gomes, 

José Marcos de Oliveira, José Marcos Mendes Ricardo e Silvana Couto Mendes. Estando ausente 

o vereador Gustavo de Castro Fernandes, que foi devidamente justificada.   

 Logo após, foi feita a leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de agosto de 

2024 que foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.  Também foram colocados 

os seguintes ofícios: 

1) Ofício 261 enviado pelo Executivo Municipal; 

2) Comunicado do SIND-UTE/MG – sudeste Ubá enviado ao Presidente da Câmara 

Posteriormente, o Presidente colocou em pauta para leitura, discussão e votação a 

Resolução 07 de 2024, que Regulamenta a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, que dispõe sobre 

Licitações e Contratos Administrativos, no âmbito do Poder Legislativo Municipal e dá outras 

providências. Colocado para votação, os vereadores Celso Martins de Souza, Daniel José 

Fernandes Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, Jorge Guimarães de Oliveira, José Gomes, 

José Marcos de Oliveira, Silvana Couto Mendes votaram a favor, enquanto o vereador Jorge 

Guimarães de Oliveira votou contra. 

Dando sequência, o Presidente colocou para leitura os seguintes projetos de lei: 

1) Projeto de Lei 023 de 2024, de autoria do vereador José Marcos Mendes Ricardo, 

que “dispõe sobre a denominação de Rua Frei Márcio Cabral Carneiro o 

logradouro público localizado no Município de Senador Firmino, próximo a Av. 

Henrique Gamarano”. 

2) Projeto de Lei 024 de 2024, de autoria do vereador Guilherme de Oliveira Garcia, 

que “dispõe sobre a denominação de Rua na comunidade do paraíso no município 

de Senador Firmino-MG” 
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3) Projeto de Lei 025 de 2024, de autoria do vereador José Marcos de Oliveira que 

“dispõe de denominação de Rua Prefeita Elma Nogueira Fiorillo o lograudouro 

público localizado no município de Senador Firmino, próximo à Rua Francisco 

Vilela” 

4) Projeto de Lei 026 de 2024, de autoria do vereador Jorge Guimarães de Oliveira 

que “dispõe sobre a denominação de Rua Professora Inez das Graças Pires de 

Miranda o logradouro público localizado no Município de Senador Firmino, no 

bairro Boa Vista.  

5) Projeto de Lei 027 de 2024, de autoria do vereador Celso Martins de Souza, que 

“dispõe sobre a denominação de Rua Antônio de Oliveira Miranda o logradouro 

público localizado no município de Senador Firmino, próximo ao Alto 

Samambaia”. 

Logo após, o presidente colocou em pauta para leitura, discussão e votação as indicações 

057 e 058. Na discussão da indicação 058, o vereador Jorge destacou a importância de reforçar a 

indicação mencionada na reunião anterior. Todas as indicações foram aprovadas de forma 

unânime. 

Após, presidente concedeu a palavra ao vereador ao vereador Celso, que agradeceu aos 

convidados e comentou sobre a inclusão dos projetos de nomes de rua na pauta de iluminação 

pública, informando que a votação será na próxima reunião. Celso também expressou 

preocupações sobre o regime de recuperação fiscal e a situação dos professores do estado, 

solicitando aos vereadores que se comuniquem com seus deputados sobre a falta de aumentos 

salariais. Por fim, Celso criticou a proposta de venda de empresas estaduais e pediu apoio dos 

colegas para pressionar os deputados em favor dos professores.     

 Não havendo mais nada a tratar, senhor presidente encerrou a sessão às 20h05 (vinte horas 

e cinco minutos). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será assinada 

por todos os vereadores.         

 Em tempo para informar que, na votação a resolução 07 de 2024, o vereador Jorge 

Guimarães de Oliveira votou contra o projeto de resolução. 
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